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徳島県環境審議会会議録

１ 日 時 平成１４年１０月１日（火）午前１０時３０分から午前１１時３０分まで

２ 場 所 県庁１０階 大会議室

３ 出席者

（委員）委員４０名中３１名出席

（１号委員：学識経験者、５０音順、敬称略）

井口利枝子委員、池田早苗委員、池田孝司委員、岩崎正夫委員、大西仁委員、片山悦

子悦子委員、鎌田磨人委員、喜多知子委員、近藤光男委員、篠崎佐千代委員、杉本直

樹委員、 委員 曽良寛武委員、寺戸恒夫委員、中村英雄委員、原谷明委員、瀬尾規子 、

森本初代藤岡幹恭委員、藤村知己委員、水野裕委員、三好保委員、本久ミドリ委員、

委員 山内美登利委員、山城弘司委員、山根和美委員、吉田フクエ委員、

（２号委員：市町村長）

佐藤宏史委員

（３号委員：関係行政機関の職員）

坂口哲夫委員、市原信男委員、萩尾憲三委員、安富裕二委員

（事務局）

大田知事、飯泉県民環境部長、宮崎県民環境部環境局長、門田県民環境部参事、中西自

然共生室長、中田廃棄物対策課長、片田環境管理課長、大西薬課長 ほか

（会議次第）

１ 開 会

２ あいさつ

３ 委員紹介

４ 議 題

（１）審議会の運営に関すること

① 会長及び副会長の選出

② 各部会の委員の指名

③ 部会長の指名

（２）その他

５ 閉 会
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（議事概要）

１ 開 会

（事務局）

定刻がまいりましたので、只今から徳島県環境審議会を開会いたします。なお、審議

会委員の改選後、初めての招集となりますので、知事が招集いたしましたことを申し添

えさせていただきます。

２ あいさつ

（大田知事から挨拶）

３ 委員紹介

今回が環境審議会改選後の初会合であるため、各委員が自己紹介をした。

４ 議 題

（１）審議会の運営に関すること

① 会長及び副会長の選出

会長には、三好委員が選任された。

副会長には、藤岡委員、藤村委員が選任された。

また、会長から、会長職務代理者として、藤岡副会長を第１順位、藤村副会長

を第２順位として指名された。

② 部会に属する委員の指名

会長、副会長の協議の上、会長から指名された。

③ 部会長の指名

会長から、環境政策部会長には、藤岡副会長を、生活環境部会長には、三好会

長を、自然環境部会長には、藤村副会長を、鳥獣部会長には、水野委員を、温泉

部会長には、三好会長を指名決定された。

なお、部会長の職務代理者は、個々の部会開催までに部会長が指名することに

決定した。

（２）その他

（事務局）

付属機関であ事務局から１点、審議会の県民の方々への公開についてお諮りします。

る審議会は、県においては、原則公開としており、従前から当環境審議会も開催につい

ては広報を行い、また、マスコミ関係の方に公開しております。今後、一般の方々から

の傍聴も予想されるので、県民の傍聴については、会議の運営に関する事項であると考

えられるが、これらの規程に定めがありません。条例第７条に規定に基づく運営規程第

１２条に基づいて、会長若しくは部会長が、委員にお諮りして定めるものと考えるが、
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透明でわかりやすい行政を推進するため、環境審議会の会議の一般県民への公開、議事

概要の公開等についての方針をお諮りただきたい。

（会長）

、 。 、 、当審議会については 原則公開でいきたいと思う 公開の詳細その他は 次回までに

事務局の方で私ともよく相談の上、詳細をお諮りするようにもっていきたいと思うが、

そういう方向でいかがでしょうか。

（委員） 異議なし。

（会長）

部会の公開については、原則として部会長に一任したいと思うので、部会をどまた、

ういう運営するかは部会でご相談していただきたい。また、当環境審議会については、原

則公開で、その公開方法等については、次回総会で詳細をお諮りしたい。そういう計画で

そのほか、プライバシーの保護の問題、議事概要の公開、その他細か進めたいと思う。

い点も次回にお諮りしたいと思う。そのような方向で進めて参りたい。

（会長）

それでは、以上で審議事項は終了したが、全体を通してのご質問あるいはご意見があ

れば、お願いしたい。

（委員）

開かれたいろんな審議会ということでお願いしたい。部会とかも市民に対して、公開を

していただきたい。鳥獣部会とか。市民の中にも積極的に公開してほしいというご意見も

あるので部会も公開という方向で審議していただきたい。また、この度、環境審議会に公

募委員が入られたことは、私たちも大変励みになる。公募委員が政策部会の中に入れられ

ているのも、市民活動をしてきた立場としては応援をしていきたい。

（委員）

会議に関する資料は当日ではなく、なるべく速く送っていただきたいので、事務局の方

よろしくお願いしたい。

（事務局）

今後の会議資料については、できるだけ事前に送らせていただきたいと思う。

（会長）

こういう会で、一番の問題は開催日時の調整で、日時の具合で日にちを十分あけてお送

りできるときとそうでないときがある。そのへんの点はご理解いただきたいと思う。

ご意見もないようなので、これで終了させていただきます。他に
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５ 閉 会

（事務局）

以上をもちまして、徳島県環境審議会を閉会いたします。本日はどうもありがとうご

ざいました。


